
Директор детского оздоровительного лагеря в Михайловском районе обвиняется в получении взятки

Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение директору одного из детских оздоровительных лагерей в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в крупном размере).

По данным следствия, директор детского оздоровительного учреждения в Михайловском районе получил от предпринимателя лично частями взятку в виде денег в размере более 150 тысяч рублей. Денежные средства предназначались за принятие обвиняемым решений о заключении контрактов по осуществлению ремонта в здании центра.

В настоящее время следствием ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

24 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1542738>